



В Шадринске местный житель заключен под стражу по обвинению в совершении особо тяжкого преступления

Вечером 07 марта текущего года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в Шадринскую городскую больницу из села Демино Шадринского района поступил 48-летний мужчина с множественными колото-резаными ранениями в область живота. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

В ходе следствия установлено, что ножевые ранения мужчине 7 марта текущего года причинил его односельчанин, во двор дома которого потерпевший пришел, разыскивая свою сожительницу. В ходе внезапно возникших личных неприязненных отношений хозяин дома нанес потерпевшему более 5 ударов в живот имеющимся при себе ножом. Несмотря на оказанную медицинскую помощь спустя некоторое время от полученных ранений мужчина скончался в больнице.

В настоящее время злоумышленник задержан. По решению суда, удовлетворившего мотивированное ходатайство следователя, он заключен под стражу, ему предъявлено обвинение в совершении указанного преступления. По результатам следствия ему будет предъявлено обвинение в окончательной редакции.

Следственный отдел по г.Шадринск

10 Марта 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/902676>